



Universidade Federal de Pelotas
Centro de Letras e Comunicação
Câmara de Extensão - CLC

RETIFICAÇÃO EDITAL EXTENSÃO Nº. 04/2019

PROCESSO Nº 23110.014310/2019-88

Processo nº 23110.014310/2019-88

RETIFICAÇÃO

INSCRIÇÕES PARA INGRESSO E REMATRÍCULAS DOS CURSOS DE LÍNGUAS

A coordenação do **projeto "Cursos de Línguas"** **retifica** o edital de 04/2019 no que se refere à:

DATA DE MATRÍCULA DO CURSO INGLÊS BÁSICO I:

Onde se lê:

Inglês I	13 de agosto (terça-feira)	Das 9h às 14h
----------	----------------------------	---------------

Retifica-se para:

Inglês I	12 de agosto (segunda-feira)	Das 14h às 18h
----------	-------------------------------------	----------------

Assist. Admin. DANIELA SILVA AGENDES
Coordenadora adjunta dos Cursos de Línguas



Documento assinado eletronicamente por **DANIELA SILVA AGENDES, Assistente em Administração**, em 23/07/2019, às 15:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **0631377** e o código CRC **9FC9C903**.

Referência: Processo nº 23110.014310/2019-88

SEI nº 0631377